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Vážení spoluobčané,
opět mám tu možnost Vás touto cestou pozdravit 
a krátce Vás informovat o činnostech v našich obcích. 

Činnost obce a realizace projektů:
Stejně jak v předchozích vydáních, tak i nyní Vás 

budeme průběžně informovat o činnosti obce, včetně 
realizací projektů. 

 DOSTAVBA VODOVODNÍ SÍTĚ BOUZOV – HVOZ-
DEČKO – KOVÁŘOV – na začátku tohoto měsíce 
bylo započato v pokračování na projektu „Výstavba 
vodovodního řadu Hvozdečko – Kovářov“. V součas-
né době se provádí práce na vystrojování technolo-
gie ATS a úpravy vodárny. Následně bude probíhat 
realizace přípojek a usazování vodovodních šachet, 
a dále probíhá řešení administrativních záležitostí.

 Chci ubezpečit všechny, že konečné práce souvise-
jící s úpravou povrchů, budou probíhat průběžně 
a do předání hotového díla budou zrealizovány. 

 SPLAŠKOVÁ KANALIZACE + ČISTIČKA ODPAD-
NÍCH VOD – stále pokračují práce na výstavbě nové 
splaškové kanalizace a ČOV. Během května budou za-
hájeny práce na dokončení „páteřní“ sítě, a to v úse-
ku Jeřmaň – Bouzov (od strže Boubelky – směr Doly), 
kde bude omezen provoz na hlavní komunikaci. Pro-
voz bude řízen přenosnou světelnou signalizací 
s časovým intervalem. Dále se pracuje na jednotli-
vých odbočkách (přípojkách). Plánujeme další se-
tkání s občany Bouzova, kterým bude představena 
konkrétní jímka a občané dostanou další potřebné 
informace. Na této schůzce budou zástupci fi rmy 
PRESKAN, která bude dodávat technologii, projek-
tový inženýr a zástupci společnosti MODOS, která 
provádí na Bouzově předmětné práce. Tato schůzka 
bude určena pro zbylou část občanů, kteří ještě oslo-
veni nebyli. 

 V této souvislosti bych Vás všechny chtěl požádat 
o laskavost – buďte prosím trpěliví v případě, kdy 
dojde k jakékoliv nepředvídatelné mimořádné udá-
losti, např. poruše vodovodu či kanalizace apod. 
Dělníci, kteří zde pracují na výstavbě splaškové ka-
nalizace nám nechtějí škodit a pokud dojde k po-
škození vodovodu, tak to není úmyslným jednáním. 
Tito dělníci z toho také nemají radost, a i oni vědí, 
že vy také ne. Proto se snaží neprodleně poruchy 
odstraňovat tak, aby se porucha co nejméně dotkla 
našich občanů. 

 OPRAVA CHODNÍKŮ – HVOZDEČKO: jen pro dopl-
nění informací z předchozího článku Bouzovských 

novinv souvislosti s terénní úpravou prostranství 
okolo opravených chodníků. Tyto úpravy začnou 
probíhat dle časového rozvrhu a možností našich 
technických pracovníků. Zcela nepochybně však 
tyto práce budou započaty ve druhé polovině dub-
na 2024.

 SPORTOVNÍ AREÁL BOUZOV – pokračují práce ve 
věci realizace výstavby osvětlení hřiště na malou 
kopanou a tenisový kurt.

 MOŠTÁRNA PODOLÍ: byla dokončena oprava pro-
storů moštárny v Podolí. Letošní sezonu zcela jistě 
již budete mít možnost využít služeb moštárny.  

 MÍSTNÍ HŘBITOV BOUZOV – byly dokončeny prá-
ce spojené s opravou poškozené kamenné zdi v pra-
vé horní části místního hřbitova – za kostelem. Nyní 
ještě budou probíhat dokončující terénní práce oko-
lo předmětného „staveniště“. V rámci dílčích oprav 
či úprav místního hřbitova budou ještě prováděny 
práce v rámci dílčího odizolování zadní části koste-
la a práce k zajištění odvodu dešťové vody ze stře-
chy kostela mimo hřbitov. 

 CHODNÍKY BOUZOV – v současné době již probí-
hají práce na projektové činnosti související s mož-
ností opravy chodníků v obci Bouzov (od městečka 
po areál bývalého JZD).

 SVOZY BIOODPADU – touto cestou Vám vyslovuji 
poděkování za Váš přístup k likvidaci bioodpadu. 
Tím, že se tento odpad rozdělil zvlášť na trávu + lis-
tí a na větve, došlo k „ulehčení“ práce pro naše pra-
covníky, kteří se touto problematikou zabývají.

 SPOLEČENSKÉ A KULTURNÍ ZÁLEŽITOSTI – na 
letošní turistickou sezonu opět chystáme zprovoz-
nění našeho MUZEA HISTORIE A ŘEMESEL s tím, že 
tuto službu budeme realizovat v kombinaci s čin-
ností místní knihovny, kterou více zpřístupníme 
rozšířením hodin pro veřejnost. V rámci pořádání 
kulturních akcí pak budeme do této činnosti též za-
pojovat i opětovně oživený SENIOR KLUB BOUZOV, 
se kterým již nějakou dobu pořádáme různé před-
nášky. Vzhledem k tomu, že se jedná o přednášky 
velice zajímavé, chceme se s nimi podělit i se širo-
kou veřejností. Poslední takovou akcí bylo vystou-
pení folkového zpěváka a textaře Vojty „Kiďáka“ To-
máška.

 Plánujeme další debaty, hudební produkci a spous-
tu činností, o kterých Vás budeme informovat prů-
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běžně na našich dostupných informačních kaná-
lech. Bližší informace budete mít i v rubrice našich 
seniorů. Budeme rádi, když se k nám přidáte, při-
jdete se s námi pobavit a podpořit naši dobrovolnic-
kou činnost.

 Pomalu se nám rozjíždí činnost knihovny, muzea 
i turistického centra, kde jsme pro Vás připravili 
krátké přednášky o naši historii a historii našich ře-
mesel. Přednášky a prohlídky je možné spojit s ná-
kupem suvenýrů s logem Obce Bouzov. Dále také 
pokračujeme s poskytováním propagačních mate-
riálů a informacích o naší obci. Mezi drobné před-
měty, které si můžete zakoupit a věnovat je svým 
blízkým či známým, patří např. propisky, klíčenky, 
hrnečky, zvonky atd. Dále zde bude časem možné 
zakoupit i drobné předměty od místních živnostní-
ků a řemeslníků. V současné době je zde na prodej 
nádherná publikace s názvem „ČAROVNÁ HANÁ“. 

OZNÁMENÍ
OÚ Bouzov bude z technických důvodů

ve čtvrtek 2. 5. 2024 a v pátek 10. 5. 2024

U Z AV Ř E N .

SPLAŠKOVÁ KANALIZACE + ČISTIČKA ODPADNÍCH VOD
Omezení provozu – úsek: Bouzov – směr Doly, Jeřmaň
V tomto úseku – od skály po spodní (pravotočivou) zatáčku, probíhají výkopové práce spojené s následnou po-
kládkou páteřní větve  kanalizačního potrubí. Průjezd tímto úsekem je částečně omezen a je řízen přenosnou 
světelnou signalizací s časovým intervalem. Dbejte zvýšené opatrnosti při průjezdu daným úsekem.

Výčet činností není taxativní. Činností je opravdu 
spoustu a my jsme rádi za Vaši podporu. Rozumím 
tomu, že ne vše se podaří podle představ každého 
z nás. Rozhodně se snažíme, aby věci, které děláme 
přispěly ke spokojenosti všech.

Přeji Vám všem hodně sil a vše jen to dobré. 

 Mgr. Bc. Dušan TEJKAL
 starosta obce

Kanalizační přípojky: V rámci budování splaškové 
kanalizace se nyní pracuje na jednotlivých odbočkách, 
které budou zakončeny kanalizační šachtou, kterou 
Vám stavební firma umístí na místo, které si sami ur-
číte. Od kanalizačního vedení pak tato firma provede 
připojení od řadu do kanalizační šachty. Stejně tak fir-
ma připraví nátok do kanalizační šachty. Tato činnost 
je v režii stavební firmy. 
Na jednotlivých domácnostech, tj. na Vás, je pak na-
chystat a zrealizovat přivedení nátoku od Vaší nemovi-
tosti do kanalizační šachty, a to společně s přivedením 
kabeláže elektrického vedení pro vnitřní technologii 
(čerpadlo), která bude umístěna v kanalizační šach-
tě. K samotnému napojení připraveného nátoku do 
kanalizační šachty pak bude provedeno až hromadně 
(jednotně) v určeném termínu. 
Tato část stavby – tj. zajištění přívodu kabeláže el. ve-
dení + příprava nátoku od domu do kanalizační jímky 
je ve finanční režii samotných domácností. Je tedy na 
Vás, jakou variantu si zvolíte. Pokud si toto napojení 
budete realizovat svépomocí, bude třeba, aby Vám pří-

vod elektriky a její umístění prováděl odborný pracov-
ník (elektrikář), a to dle platných předpisů. Revizi to-
hoto napojení pak zajistí obcí určený pracovník. 
Obec Bouzov předběžně oslovila místní živnostníky 
a řemeslníky, kteří pro vás mohou být náhradní varian-
tou, a to, že Vám mohou pomoci při samotné realiza-
ci výkopů, pokládky vedení i zajištění přívodu kabeláže 
el. vedení. Na tyto místní živnostníky a řemeslníky se 
tedy můžete obrátit (a nejen na ně), pokud se rozhod-
nete, že si tuto činnost necháte vykonat od nich. S nimi 
si také budete domlouvat i smluvní podmínky, včetně 
ceny za provedení prací (toto není v kompetenci obce).
Obec Bouzov předběžně jednala a těmito živnostníky 
a řemeslníky:
– Emil Kvapil, MT: +420 602 428 805 – zajišťuje kom-

pletní stavební činnosti (výkopové práce, elektřina, na-
pojení odpadů, dokončovací stavební práce + revize), 

– Rostislav Kopečný, MT: +420 604 921 523 – zajišťu-
je kompletní stavební činnosti (výkopové práce, elektři-
na, napojení odpadů, dokončovací stavební práce + re-
vize),

– David Škrabal,
 MT: +420 604 178 390 – za-

jišťuje elektrikářské práce + 
další činnosti po domluvě se 
zákazníkem,

– Pavel Tejkal,
 MT: +420 777 477 664 – 

zajišťuje kompletní staveb-
ní činnosti (výkopové práce, 
elektřina, napojení odpadů, 
dokončovací stavební práce).

– Ladislav Podsklan, 
 MT:+420 603 313 959 – za-

jišťuje výkopové práce + dal-
ší činnosti po domluvě se zá-
kazníkem, 

– Rudolf Knápek,
 MT:+420 608 616 521 – za-

jišťuje servis – voda, topení, 
plyn (napojení splaškové ka-
nalizace).
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OKÉNKO PRO SENIORY

JUBILANTIKVĚTEN
Pan Krumnikl Vlastislav
Pan Schimera Rudolf
Pan Zacpal Jan
Paní Opravilová Jana
Paní Nováková Květoslava
Paní Nováková Libuše
Pan Grohmann Bořivoj
Pan Vařeka Vojtěch
Paní Kotrlová Libuše
Paní Spurná Alena
Pan Kolář Miloslav
Pan Leibner Petr

ČERVEN
Paní Malínková Libuše
Paní Kuncová Anna
Pan Kamler Zdenek
Paní Tejkalová Rozália
Paní Foltasová Marcela
Paní Pudlová Vendula
Paní Kotrlová Gita
Paní Kunčarová Žofi e
Paní Holubová Hana

Jako vždy Vás všechny opět zdravím, a to zejména 
naše seniory. S potěšením mohu napsat, že se členská 
základna našich seniorů rozrůstá. To je pro nás výzva 
i závazek a věřte, že se budeme snažit Vám připravo-
vat programy a činnosti, které Vás budou bavit. Pokud 
jste se rozhodli nám věnovat svůj čas, tak my se bu-
deme na oplátku snažit Vám tento čas zpestřit a zpří-
jemnit. Jsem rádi, že máte chuť se setkávat a našim 
poděkováním pro Vás bude množství rozmanitých čin-
ností, které pro Vás a příznivce našeho KLUBU SENIO-
RŮ BOUZOV budeme připravovat. Opět Vám posílám 
pár informací o činnosti našich seniorů. Každé druhé 
úterý v kalendářním měsíci se scházíme v Radnič-
ním sále OÚ Bouzov, a to vždy od 15.00 hodin. Pří-
padná změna se odvozuje od konkrétních činnos-
tí a jste o nich vždy předem informováni.

PRO PŘIPOMENUTÍ:
 12. březen 2024 – beseda „nejen“ pro řidiče – na 

téma nová úprava silničního zákona – zákona 
o provozu na pozemních komunikacích.

 5. dubna 2024 – jsme uspořádali kulturní program 
pro širokou veřejnost, a to vystoupení folkového 
a trempského písničkáře z Lokte Vojty „Kiďáka“ 
Tomáška, který je zakladatelem skupiny ROHÁČI 
a v současné době vystupuje sólově. Je držitelem 
několika Port a autorem téměř 300 písní. Mezi jeho 
nejznámější písně patří např. Toulavej, Nebe plné 
koní, Česačů bavlny bál či Šlapací mlýn aj. Opět mů-
žeme konstatovat, že se jednalo o akci velice zdaři-
lou. A zpětnou velice pozitivní vazbu máme také od 
samotného vystupujícího, kterému se u nás velmi lí-
bilo. Již dříve zde vystupoval několikrát v rámci hu-
debního festivalu Mohelnický dostavník. 

 9. dubna 2024 – protože je duben „měsícem bez-
pečnosti“ proběhla beseda na téma „(NE)BEZ-
PEČNÝ VĚK“, kdy se jednalo o besedu na téma 
bezpečnost seniorů. Přednáška byla spojena s pro-
mítáním instruktážních videí. 

TERMÍNY PŘÍŠTÍHO SETKÁNÍ:
 26. dubna 2024 – od 8.00 hodin – zájezd do Pra-

hy, na programu je návštěva Senátu ČR spoje-
ná s posezením se senátorem Markem Ošťáda-
lem a následnou prohlídkou zahrad. Doprava 
do Prahy a zpět je zajištěna autobusem, který 
bude odjíždět z Bouzova v 8.00 hodin – zastáv-
ka u školy. Předpokládaný návrat cca 19 hodin. 
Pokud má ještě někdo zájem se podívat do Se-
nátu ČR, může se nahlásit na OÚ Bouzov u paní 
Jelenovičové.

 14. května 2024 –od 15.00 hodin – přednáška na 
téma „BYLINKY – MŮJ BYLINKOVÝ SVĚT“, kterou 
nás opět provede pan Vláďa Vytásek z Litovle – lek-
tor bylinkových kurzů. Přednáška se uskuteční ven-
ku – v prostoru Sportovního areálu Bouzov (vedle 
parkoviště). 

 29. května 2024 – od 09.00 hodin – se usku-
teční IV. Krajské sportovní hry seniorů 2024 
v Olomouci na Atletickém stadionu TJ Lokomo-
tivy Olomouc. Těchto sportovních her se pravidel-
ně účastní cca 50 týmů z našeho kraje, a dále týmy 
z Polska, Maďarska a Slovenska. Týmy tvoří 5 sou-
těžících, z toho nejméně 2 ženy. Pevně věřím, že 
se nám letos podaří sestavit sportovní tým, kte-
rý bude reprezentovat naši obec. Přihláška musí 
být podána do poloviny května. 

 11. června 2024 – od 15.00 hodin – posezení při 
muzice + opékání špekáčků.

NA PLÁNOVANÉ BESEDY JSOU SRDEČNĚ ZVÁNI 
I VŠICHNI NAŠI SPOLUOBČANÉ, ZEJMÉNA TI, KTEŘÍ
SE ZAJÍMAJÍ O PŘEDMĚTNÁ TÉMATA. PŘÍTOMNOST

NA BESEDÁCH NENÍ NIJAK VĚKOVĚ OMEZENA.

Bc. Pavlína Jelenovičová, DiS.

Foto č. 1 až 3 – zachycuje průběh hudebního vystou-
pení (foto – archív autorky)

Foto 3Foto 1

Foto 2
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Jaro v Základní škole Bouzov
Tak jako příroda i my ve ško-

le jsme se brzy probudili z leno-
šivé zimy. Po jarních prázdninách 
se to tu hemžilo spoustami aktivit, 
kterých se účastnili všichni žáci 
(beseda s myslivci, velikonoční vý-
zdoba školy, vyrábění velikonoční 
keramiky), a do kterých se mohli 
zapojit rovněž rodiče (Louka sta-
rých časů, školní burza knih, sou-
těž ve scrabble). 

Naše škola se přihlásila do celo-
republikového sportovního projek-
tu s názvem McDonald´cup, a tak 
držíme pěsti družstvu postupují-
címu do okresního kola. Nezapo-
mínáme ale ani na výchovu hudeb-
ní. Vidět a hlavně slyšet varhany 

zblízka se jen tak nepoštěstí ka-
ždému. Z poutavého výkladu pana 
Karla Martínka, varhaníka dómu sv. 
Václava v Olomouci, se tají dech. 
V Olomouci jsme zavítali do Vlasti-
vědného muzea, kde jsme si zahrá-
li na architekty. Osmáci s deváťá-
ky prozkoumali bývalý kryt civilní 
ochrany v Bezručových sadech. 
Abychom nezapomněli na matema-
tické dovednosti, logický úsudek si 
žáci ověřili v celoškolním Klokanovi. 
A že nejsme žádná béčka, nám do-
kázaly tři žákyně z druhého stup-
ně, jež se mohou pochlubit druhým 
místem v soutěži Young People in 
European Forests. 

Za měsíc a půl jsme toho stači-
li prožít mnoho, proto se podívej-
te na webové stránky školy a pře-
svědčte se.

Za Základní školu Bouzov 
Mgr. Martina Kadlcová
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KAMARÁDI

Při posledním psaní mi to vrtalo hlavou, proto-
že nezmínit kamaráda z nejbližšího okruhu lidí, mi 
přišlo trochu neúplné. Název povídky k takovým 
úvahám lehce nabádá. Nedalo mi to a jednoho brz-
kého rána, ještě za tmy, mě tato myšlenka vytáhla 
z postele. „Ještě pět minut, mami!“, moje obligát-
ní odpověď po zazvonění budíku se nekonala. Bu-
dík měl do zazvonění daleko, tak jsem vstal, roze-
hřál svůj psací stroj a oklikou přes toaletu, zasednu  
a píšu. 

Peťa byl těžký introvert. Kamarád to byl k nezapla-
cení, ale vytáhnout ho mezi lidi byl nevyřešitelný oří-
šek. S přibývajícím věkem se to jen vybrušovalo do 
ostřejších kontur. Bylo mu nejlépe ve svém futrálu, 
tak jako houslím značky Stradivari. Obaleni same-
tem a dřevěnou schránkou, aby se dokonale vytvořila 
iluze bezpečí a klidu. Představy o klidu a bezpečí ale 
bývají často na hony vzdáleny od reality. Často jsme 
o tom diskutovali v nekonečných rozhovorech, pro-
bíraných snech, nikdy neuskutečnitelných ideálech. 
Soupis neúspěchů a proher vždy o kousek převažoval 
věci co se povedly. Vzájemně jsme si doplňovali chy-
bějící sebevědomí. 

Časem mi ty naše rozhovory otevřely oči. Zjistil 
jsem, jak obousečné je houževnatě sázet jen na jed-
nu kartu. Člověk musí být neustále ve střehu, neb 
žádný ráj na zemi není běžný jev. Blahobyt a bezpečí 
není na světě nikde se zárukou. Snad jen pojišťovací 
domy vám bez ostychu nabízí klid a bezpečí se záru-
kou, ale… To „ale“ spočívá v tom, že je to jejich práce, 
tak to hlásat musí.

Jen na okraj. Kdo by si koupil sýr, nebo uzeni-
nu vyrobenou ze standardních surovin, přibarve-
nou barvivy, obohacenou plnidly, konzervačními 
látkami a stabilizátory? Tyhle informace se krčí ně-
kde v koutě, nikdo by si to do reklamního sloganu 
nenapsal. Kdo je trochu kuchař domácí, tak dob-
ře ví, že hezká flákota, kus masa, se upravuje jinak, 
než že se namele do sekané. Ne snad, že by se to ne-
mohlo, ale většina lidí takto neuvažuje. Každá su-
rovina má svoje místo. V takových nejlepších pašti-
kách jsou většinou suroviny, které by člověk jen tak 
samostatně k hlavnímu chodu nejedl. Zkuste si ně-
kdy udělat paštiku jen z libového masa a jitrnici po-
dobným způsobem. Paštiku budete krájet jak turis-
tický salám a jitrnice bude jako pendrek. Když vám 
upadne na zem, odpruží se a vrátí se vám do ruky 
zpět. Na chuti to vliv mít nemusí, ale konzistence je 
taky důležitá. Z toho plyne poučení, že dobrou jitrni-
ci, nebo paštiku, bez toho jakoby řeznického odpadu  
neuděláte. 

Čekám v Mohelnici na nádraží, vlak má asi deset 
minut zpoždění. Je sice už začátek podzimu, ale po-
časí je stále letní. Je tu celkem asi dohromady šest 
lidí, plus rázovitá paní se zahnutou lopatkou a vype-
lichanou metlou, která mě citlivě ometá kolem lavič-
ky, na které sedím. Podle visačky, na které je větši-
nou napsáno jméno, se dozvídám, že paní je členkou 
chráněné dílny. Bez řečí poslušně vstanu, abych 
paní nepřekážel v činnosti. Žádná reakce, nic. Vyme-
te zpětně i to místo pode mnou a jede dál. Vlak je 
už z dálky slyšet, jak přijíždí, tak zbystřím a čekám 
až dohvízdají brzdy. Petr vykráčí z vlaku, v pracovní 
blůzce s bouracím kladivem na rameni a s malým 
batohem. Se šibalským úsměvem a chůzí, by mohl 

dělat dubléra Bruce Willisovi. Stojím na místě u vý-
chodu z podchodu a užívám si chvilku světového 
opojení se setkání v Mohelnici na nádraží s takovou  
hvězdou. 

„Ahoj Peťo, jsem rád, že tě vidím!“
„Nazdar!“ 
Stiskem ruky mi poví úplně všechno co má na  

srdci. 
„Pozdravuje tě mamka. Něco pro tebe mám. Klu-

ci tu jsou?“
„Něco mají, to víš, už si jdou po vlastní ose. Děda 

se tě ale nemůže dočkat,“ odpovídám.
Veliká paní stále vymetá všechny kouty nádraží 

a já s Brucem jedeme domů na Bouzov. Hřejivá at-
mosféra se rozlévá uvnitř celého auta, za chvíli jsme 
doma. Z útrob zamotaného spacího pytle se vykulí lá-
hev meruňkové pálenky. 

„To víš, musel jsem to dobře zabalit!“
„To je skvělý, Peťo, nejen já, ale i děda to jistě oce-

ní!“
Bez zbytečných řečí a jakýchkoliv domluv se pustil 

se svým kladivem hned do bourání. Máme v plánu vý-
měnu vchodových dveří, ale už je skoro večer a zítra 
je taky den. Za nedlouho se setmí natolik, že i děda 
dá povel, že se na to vykašleme. Výtečná meruňka 
nás uvede do klidného stavu.

Peťa je o pět roků starší, tak ranní vyspávání už 
není na pořadu dne. Taky přijel kvůli práci, tak jaké-
pak prostoje. V šest ráno se sejdeme u stolu, čaj, chle-
ba s paštikou a sýr k snídani. Bez dlouhých prodlev 
a řečí, bourací kladivo už rachotí v sobotním ránu. 
Vše zatím klape podle plánu. Za nedlouho se objeví 
děda, jako starý odborník, abychom neudělali něja-
kou chybu a taky nezapomněli na tu dobrou meruň-
ku. Odpoledne už tahám nohy, ale „Bruce“ se tváří 
stále v pohodě jako jeho filmová předloha. Dělá jako 
že nic. Jen si občas poupraví límeček na pracovní ko-
šili, která bude jistě starší, než její nositel. Občas se 
napije jen vody. 

Peťa byl démon. Znali jsme se asi od roku 1985. 
Holky na něj letěly, ale na vážnější vztahy štěstí ne-
měl. Byl duší dítě, proto jeho obliba mezi dětmi byla 
veliká. Bezedná studnice nápadů, her, překvapení 
a legrace z něj dělala velikého člověka. Ke všemu ješ-
tě, jako třešinka na dortu, jeho nekonečná trpělivost. 
Vlastní děti neměl. Pro naše děti, včetně dětí mého 
kamaráda, byl ale neodmyslitelným strejdou. V pod-
statě vrstevníkem. Každý rok jsme vyrazily s dětmi na 
týdenní vandr, jen tak pod širák. Čím méně komfor-
tu, tím více dobrodružství.

V neděli vše zapraveno, hotovo. Jak to uschne, 
stačí jen vymalovat. Během pěti minut má sbale-
no a s bouracím kladivem na rameni už čeká venku 
u auta. Ještě se vracím pro štamprle na cestu a po 
očku sleduji, jak se s dědou kochají pohledem na svo-
je dílo. 

19. února, následujícího roku (2021) přišla smut-
ná zpráva. Peťa odešel na věčnost. V den jeho rozlou-
čení zemřel i můj tata. Bourací kladivo si sebou ne-
vzali, ale nebojím se, že Peťa něco nevymyslí. 

A moudro dne? Važte si toho, co máte, lidí, se kte-
rými si rozumíte, jste kamarádi, neb jednoho dne 
odejdou a nebo my odejdeme jim. 

 Michal Mayer
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Ruda Knápek sází na Olešnicích stromy. A dělá to dob-
ře, protože:
– Sází stromy ovocné, které svým charakterem do naší 

krajiny patří a spoluvytvářejí jejímalebnost.
– Vybírá si krajové odrůdy, štěpované na semenné 

podnoži, takže budou dlouhověké (klidně 200 let). 
Na rozdíl od tzv. zákrsků, určených do zahrádek či 
intenzivních sadů, které jsou roubované většinou 
na podnoži M9, plodí ihned, ale dožijí se maximálně  
15–20 let.

– Velkou pozornost vě-
nuje ochraně vysa-
zeného stromku pro-
ti okusu a vytloukání 
přemnoženou spárka-
tou zvěří.

– Ví, že nejlepší ujíma-
vost mají stromy mla-
dé, tzv. špičáky, u kte-
rých se korunka založí 
teprve druhým rokem 
po výsadbě ve výšce, 
která přesně odpovídá 
danému konkrétnímu 
stanovišti.

– Používá vychytávky: 
např. ochranné pleti-
vo přichytí zahnutým 
hřebíkem pevně, leč 
tak, že jej lze při vý-
chovném řezu poho-
dlně a bez speciálních 

RUDA KNÁPEK SÁZÍ NA OLEŠNICÍCH STROMY
pomůcek sejmout a po řezu zase umístit zpět (viz. 
obr.).

Je zkrátka vidět, že je to zkušený praktik a přemýšlí 
nad dosahem věcí, kterým se věnuje. 
Ať se dílo i nadále daří! -JH-

AKCE palivové dříví 
Bouzovské lesy, s.r.o. vyhlašují slevovou akci na prodej palivového dříví. Cena se snižuje pro  
 

listnaté tvrdé dříví o 200,- Kč za 1 prm rovnaný, štípaný – nová cena 1800,- Kč / prm 

jehličnaté měkké dříví o 100,- Kč za 1 prm rovnaný, štípaný – nová cena 1200,- Kč / prm 
 

Akční cena platí od 15. 4. 2024 do vyprodání zásob. Informace u Ing. Foltase tel. č. 734 110 350. 
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14. 5. 2024
v 15 hod

Sportovní areál
Bouzov

přednáška spojena
s procházkou
nejen pro náš

Senior klub Bouzov
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Pozvánka k účasti na sportovních hrách
– HRY BEZ HRANIC STŘEŇ
Touto cestou hledáme skupinu dobrovolníků – kteří by byli schopni 
utvořit sportovní družstvo a reprezentovat naši obec na sportovních 
hrách ve Střeni. Družstvo tvoří 5 členů + náhradníci. 
Zájemci – družstva se mohou hlásit na OÚ Bouzov.

Furka – elektro s.r.o.

nabízí:

komplexní mytí
a

čištění interiéru aut

Dále po telefonické dohodě 

můžeme Vaše auto vyzved-

nout a přivézt zpět dokona-

le čisté.

Navíc bude mít Váš vůz, 

vždy doplněnou kapalinu 

do ostřikovačů, dle potřeby 

doplněné Adblue a dohuš-

těné pneumatiky. 

Furka – elektro s.r.o.

nabízí
volná místa na pozici:

dělník/ce
pro zapojování a vkládá-
ní statorových svazků 

el. motoru

NÁSTUPNÍ MZDA:
smluvní individuální dle zvo-
lené pozice, možnost úkolové 
mzdy

PRACOVNÍ DOBA:
6.3o – 14.3o

NÁSTUP:
ihned

PRACOVIŠTĚ:
Bouzov

VZDĚLÁNÍ:
základní, příp. výuční list.

Proškolení zajistíme.

POŽADAVKY:
spolehlivost, flexibilita,

ochota učit se novým věcem,
ranní směna.

KONTAKT:
Furka Josef

mob: 603 366 757
email:

josef.furka@seznam.cz
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Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností.

ŽÁDÁME OBČANY, ABY ODPADY NA SBĚRNÁ MÍSTA
VOZILI POUZE V DEN A HODINU SVOZU!!!

Sběr bude proveden v sobotu 1. 6. 2024

na těchto místech:

1. skupina

Obectov   8.00 hod.     8.30 hod.
Podolí   8.45 hod.     9.30 hod.
Olešnice   9.45 hod.   10.15 hod. 
Hvozdečko	 10.30	hod.		 	 11.00	hod.
Kovářov	 11.20	hod.		 	 11.50	hod.

2. skupina

Kadeřín	 		8.00	hod.		 	 		8.20	hod.
Blažov	 		8.30	hod.		 	 		8.50	hod.
Svojanov	 		9.00	hod.		 	 		9.20	hod.
Kozov   9.30 hod.   10.00 hod.
Bezděkov	 10.15	hod.		 	 10.40	hod.
Doly 10.50 hod.   11.15 hod.
Jeřmaň	 11.30	hod.		 	 12.00	hod.
Bouzov	–	obě	skupiny	 12.10	hod.		 	 13.00	hod.
(areál	bývalého	zem.	družstva)	

Zavařovací	sklenice,	čisté	sklo	apod.,	čistý	papír	(časopisy,	noviny…)	vhazujte	do	urče-
ných	nádob	pro	tříděný	odpad	umístěných	v	každé	místní	části,	nejde	o	velkoobjemový	
(nebezpečný)	odpad.	Dále	obalový,	čistý	polystyren	(třeba	z	nových	spotřebičů)	patří	
rovněž	do	žlutého	kontejneru	na	plast.	

Odpady, které nepatří ze zákona do velkoobjemového odpadu, jsou:

ETERNIT, VEŠKERÉ STAVEBNÍ ODPADY (sutě, tašky,  
asfalty,  sanitární  technika,  okna,  dveře,  trámy …),   
STAVEBNÍ  POLYSTYREN  (NAPŘ.  IZOLACE)!!!!!!!!!!!


